

ZRCADLO

Zpravodajský týdeník ročník 11 číslo 3 úterý 24. ledna 2017 cena 15 Kč / předplatné 13 Kč

Doba kamenná v krasu

Více na str. 3 a www.zrcadlo.net



**ČTĚTE KAŽDÝ
DEN ČERSTVÉ
ZPRÁVY NA
zrcadlo.net**

Boskovičtí udělili ceny za kulturu

BOSKOVICE - Prvními laureáty Ceny města Boskovice za kulturu se stali pedagog, spisovatel a překladatel Jaroslav Bránský a sbormistr František Ostrý.

ČTĚTE NA STRANĚ 3



Lidem se nelíbí vyhodnocení ankety knihovny

BLANSKO - Čtenáři, kteří vyplnili dotazníky spokojenosti s blanenskou knihovnou, jsou nespokojení.

ČTĚTE NA STRANĚ 6



Foto Marie Hasoňová

Vratíkovští hasiči dostanou nové auto

VRATÍKOV - Sbor dobrovolných hasičů z Vratíkova, který je jednou z místních částí Boskovic, letos dostane nové vozidlo. Město nejprve bezplatně získá vyřazenou sanitku od Zdravotnické záchranné služby Jihomoravského kraje, nechá ji upravit a pak předá hasičům.

„Vozidlo bude po nezbytných úpravách, spočívajících ve změně ze sanitního na dopravní automobil zásahové jednotky hasičů, zařazeno v jednotce SDH Vratíkov,“ uvedla boskovická starostka Hana Nedomová (ČSSD) s tím, že samotné úpravy auta přijdou na zhruba sto tisíc korun. **(moj)**

Ženy přišly při parkování o peněženky

REGION - Nepozornosti a roztržitosti sedmatřicetileté ženy využil zloděj v Drnovicích. Z jejího nezamknutého auta, které na pár minut zaparkovala před tamní školkou, ukradl peněženku s menší hotovostí a platební kartu.

„Podobně si odpoledne počínal možná stejný zloděj v Blansku na parkovišti před tamním supermarketem. Násilím si otevřel dveře osobního automobilu Škoda Fabia a ze sedadla odcizil dámskou tašku s osobními doklady a peněženkou s finanční hotovostí a platební kartou. Škoda je nejméně patnáct tisíc korun,“ uvedl blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek. **(moj)**

Zloděj si z rodinného domu odnesl víno

BLANSKO - Do rodinného domu sedmašedesátiletého majitele v Blansku se vydal za lupem zatím neznámý pachatel. Zloděj se přes kovovou bránu dostal na dvorek a pak do kůlny a do sklepa.

„V něm odcizil celkem sedm lahví vína včetně sektu. Při akci se asi vysílil. Na místě otevřel a vypil plechovku nalezeného energetického nápoje. Potom s pochopitelnými představami o bujarém popíjení odešel,“ popsal blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek s tím, že majiteli vznikla škoda nejméně tisíc korun. **(moj)**

Tříkrálová sbírka vynesla více než minulý rok

REGION - Výtěžek z letošní sedmnácté Tříkrálové sbírky v regionu je 1 957 596 korun. A to díky spoustě koledníků z řad dobrovolníků a tisícům dárců. Motto sbírky letos znělo: Kdo dává, sám nakonec dostává.

„Moc ráda bych poděkovala všem dárcům i koledníkům, úřadům za práci při zabezpečování a rozpečetování pokladniček, všem, kteří se sbírkou pomáhají, a dále Službám město Blansko a Boskovice,“ vyjádřila svůj dík koordinátorka sbírky Marie Sedláková z Oblastní charity Blansko.

Letos musely skupinky Tří králů obcházet obce právě v těch největších mrazech. „Ale musím říct, že i přes mrazivé počasí koledníci vyráželi do ulic a byli nadšení. Hlásili, že příští rok půjdou zas,“ podotkla Sedláková.

Vybrané peníze budou po celý rok pomáhat lidem, kteří se ocitnou v nějakém krizovém bodě svého života a nebudou si umět sami pomoci. Podle aktuálních potřeb peníze poputují na podporu domácí hospicové péče, všestranného rozvoje dětí a mládeže, na integraci rodin ohrožených sociálním vyloučením, na podporu dobrovolnického centra a na pomoc lidem v sociální nouzi.



Ilustrační foto Marie Hasoňová

Loňský výtěžek sbírky činil něco přes 1 800 000 korun a jeho část byla použita například na Domácí hospicovou péči, na dva azylové domy v Blansku a Boskovicích. Podpořen byl projekt Právní informace obětem trestné činnosti.

„Další podpora směřovala projektu Spona – rodinná politika, při němž se pomáhá přímo v rodinách,

zejména prostřednictvím sladování mezigeneračních vztahů a pomoci lidem, kteří se ocitli v nepříznivé životní situaci, ať už kvůli nemoci či ztrátě zaměstnání. V neposlední řadě jsme přispěli na dofinancování Klubu Ratolest a na podporu preventivních aktivit dětí a mládeže,“ vyjmenovala koordinátorka sbírky.

Marie Hasoňová

První letošní výstava v Galerii Blansko: Flashback

BLANSKO - V Galerii města Blanska je nyní k vidění dílo dvou autorek – Daniely Mikuláškové a Maud Kotasové. První výstava v novém roce nese název Flashback. Opakují se záblesk z minulosti, stav mys-

li, který nás vrací zpět k již prožitě události.

Téma návratu k minulosti a poodkrytí intimních momentů vlastního života je zpracováno pomocí výšivky. Tuto výtvarnou techniku Miku-

lášková i Kotasová aplikují na různé předměty, od klasické látky určené k vyšívání až po části interiéru osobního automobilu. Díla nejsou však jen patetickou zprávou o osobním prožitku samotných výtvarnic. Nutí nás hledat možná již zapomenuté vzpomínky, ať už v moři stehů nebo zakleté do starého umyvadla.

A jak vnímají pojem flashback autorky? „Pro mě je to nějaká vzpomínka. Vzpomínka, která se vrací a kterou ve své tvorbě nějakým způsobem pojmenovávám. Bud' se ji snažím uchovat, nebo ji zapomenout. Pokud bych to měla pojmenovat konkrétněji a upřímně, tak flashback je pro mě vzpomínka na mého muže, tedy něco, co bych si chtěla v sobě uchovat,“ řekla jedna z autorek výstavy Daniela Mikulášková na sobotní vernisáži.

„Vzpomínka je něco, co chceme, a flashback je něco, co přijde a neptá se nás, jestli to chceme nebo nechceme,“ doplnila Maud Kotasová. **(mha)**



Z vernisáže výstavy.

Foto Marie Hasoňová

Petr Rajnoch ukázal v domě přírody zpracování pazourku a kostí

SKALNÍ MLÝN - O výrobě kamenných a kostěných nástrojů starší doby kamenné byla sobotní interaktivní přednáška Petra Rajnocha v Domě přírody Moravského krasu. Program zaujal děti i dospělé.

Dřevěných nástrojů ze starší doby kamenné se dochovalo jen pár nálezců. Jeden z prvních nástrojů byla zašpičatělá dřevěná tyč. „Je to pečlivě opracovaná hůl, krásně obroušená místo vedle místa nějakým pazourkem. Je to zbraň velice jednoduchá a přitom účinná,“ nechal Petr Rajnoch kolovat mezi účastníky přednášky repliku této zbraně.

Dále ukázal různé nástroje a zbraně z kamene i kostí a předvedl, jak se vyrábí čepele z pazourku. Popsal, jak se vyráběla vlákna ze šlach mrtvých zvířat, která se používala například k sešívání kůží. Ukázal rozdělování ohně bez zápalek.

„Jsem přesvědčený, že lidé v paleolitu byli velmi vyspělí. Byli nepředstavitelně chytrí a šikovní už tehdy, protože museli být s přírodou zadobře. Myslím si, že kdybychom posadili tehdejší dítě k počítači, tak by to zvládlo stejně dobře,“ zmínil Petr Rajnoch, který se zabývá výrobou replik různých nástrojů pro muzea u nás i v zahraničí.



Profesionálně se této tvorbě věnuje přes pětadvacet let.

„Jako malý jsem si začal hrát na indiány a nezbažil jsem se toho,“ usmívá se Petr Rajnoch.

Další přednáška s praktickými ukázkami se bude konat v sobotu 11. února od 15 hodin.

Lze ji doporučit všem, kteří se zajímají o historii, a také žákům základ-

ních škol jako doplňující materiál k výuce dějepisu. Tématem bude tentokrát výroba nástrojů mladší doby kamenné.

(mha), foto Marie Hasoňová

Premiérové ocenění za kulturu dostali Jaroslav Bránský a František Ostrý

BOSKOVICE - Boskovičtí minulý čtvrtek vůbec poprvé v historii předali Ceny města Boskovic za kulturu. Prvními laureáty se stali pedagog, spisovatel a překladatel

Jaroslav Bránský a sbormistr František Ostrý.

Jaroslav Bránský získal Cenu města Boskovic za kulturu v kategorii za celoživotní přínos v oblasti kul-

tury. Narodil se v Boskovicích. Po maturitě, kterou absolvoval na boskovickém gymnáziu, odešel studovat do Prahy latinu a filozofii na Univerzitu Karlovu. V roce 1952 dosáhl titulu Doktor filozofie.

„Vedle pedagogické činnosti zastával mnoho veřejných funkcí – působil jako městský kronikář, předseda Sdruženého klubu pracujících, člen kulturní komise městského národního výboru. Trvale se věnoval organizování kulturních akcí - jako předseda Sdružení pro vážnou hudbu a organizátor výstav výtvarného umění,“ uvedl mluvčí boskovické radnice Jaroslav Parma.

Bránský byl také velmi aktivním dopisovatelem do denního i odborného tisku. Je dosud literárně činný jako autor publikací z regionálních dějin, zejména z historie Židů, a jako překladatel z němčiny a francouzštiny.

František Ostrý byl oceněn za výjimečný počín uplynulého obdo-

bí v oblasti kultury. Sbormistrem Pěveckého sboru Janáček se stal v září 2015. Připravil sbor k oslavám 70. výročí založení, které proběhly v červnu loňského roku.

„Svou aktivitou a osobním přístupem pozvedl sbor k úrovni dřívějších let také tím, že přivedl více než desítku gymnazistů – členů sboru NOTA či absolventů, čímž sbor výrazně omladil. Především jeho zásluhou vystupuje nyní pěvecký sbor Janáček na vysoké úrovni jako kulturní představitel města Boskovic,“ doplnil Parma.

Na cenu za celoživotní přínos byli nominováni manželé Josef a Lenka Bařinkovi (Lenka Bařinková in memoriam), PhDr. Jaroslav Bránský, Ing. Čestmír Huňát a Karel Kovář (in memoriam). Na cenu za výjimečný počín uplynulého období pak Ing. Josef Bařinka a Mgr. František Ostrý.

Boskovičtí budou ocenění udělovat jednou za tři roky. (hrr)



Ocenění a nominování s představiteli města. Foto Jaroslav Oldřich

Isarno v Letovicích má nahradit sportovní park pro celou rodinu

LETOVICE - Na místě keltského skanzenu, později archeoparku, Isarno v Letovicích má vyrůst sportovní park. Centrum odpočinku pro celou rodinu by mohlo začít fungovat už v příštím roce. Provozovat ho má město nebo případný nájemce.

„Isarno leží v krásném prostředí u Letovic a myslím si, že by byla škoda ho nechat ladem. Chci, aby místo keltského skanzenu vznikl sportovní park, kde by našla zábavu a mohla si odpočinout celá rodina,“ nastínil plány letovický starosta Vladimír Stejskal (ODS).

V areálu mají být dřevěné herní prvky, houpačky, skluzavky, venkovní posilovací stroje nebo lezecká stěna. Chybět samozřejmě nebude občerstvení.

„Moje představa je, že by se tam

přijelo na kolech, děti by si mohly vyhrát, dospělí odpočinou nebo aktivně strávit volný čas. Areál by měl fungovat pro lidi od dvou do sta let,“ popsal starosta s tím, že po zkušenosti z minula by areál spravovalo samo město nebo se pokusilo najít vhodného nájemce.

Starosta má také v plánu zachovat některé budovy, jako památku na původní využití areálu v bývalém lomu. Například keltská hospoda by se mohla proměnit na občerstvení.

Nyní musí záměr schválit radní a zastupitelé, potom přijde na řadu hledání prostředků na rekonstrukci a samotná úprava areálu.

„Prostory jsou to nádherné a velké, je tam dobrá dostupnost z města pěšky nebo na kole. Pokud by lidé přijeli autem, je k dispozici parko-



Isarno v dobách své největší slávy.

Foto Radim Hruška

viště. Když se podaří můj záměr prosadit, tak by areál mohl začít

znovu fungovat už v příštím roce,“ dodal Stejskal. **Radim Hruška**

Na opravy chodníků dá Blansko dvakrát více

BLANSKO - Na rekonstrukce chodníků v Blansku letos půjde dohromady přes jedenáct milionů korun. Trasy pro pěší se budou opravovat jak v centru města, tak v jeho okrajových částech.

„Letošních více jedenáct milionů korun je zhruba dvojnásobná suma

než v běžných letech. Pokud se tedy nedělá nějaká mimořádná stavba, jako byla třeba oprava Svitavské ulice,“ uvedl blanenský místostarosta Jiří Crha (ODS).

Rekonstrukce se dočkají například úseky ve Smetanově a v Seifertově ulici. Opravovat se budou i chodníky

v okolí nově upraveného prostranství po zbouraném hotelu Dukla na náměstí Republiky.

„Chceme se soustředit zejména na střed města a jeho okolí. Původní dlažba se tam bude měnit za novou zámkovou dlažbu,“ podotkl Crha.

Nově se bude dláždit ale i v ostat-

ních částech Blanska. Rekonstrukce chodníků se plánuje například v Lažánkách a v Těchově nebo v ulicích B. Němcové, Bartošově, Masarykově nebo Havlíčkově a Pražské. Nového povrchu se dočkají chodníky také v ulicích, kde se bude vyměňovat plynové vedení. **(moj)**

Úpravy zeleně v Boskovicích přijdou na bezmála tři a půl milionu korun

BOSKOVICE - Boskovická radnice zveřejnila místa, kde tento rok plánuje prořezávky a výsadbu stromů a keřů. Zeleň se bude upravovat na náměstích, v parcích a na dalších místech na území města.

Do veřejné zeleně letos Boskovičtí chtějí dát skoro tři a půl milionu korun. Zhruba polovinu peněz se

přitom město podařilo získat jako dotace.

„První investiční akcí je Úprava veřejných prostranství Boskovic – Růžové, Palackého a Wolkerovo náměstí. Akce řeší revitalizaci zeleně ve zmíněných lokalitách a přepokládané náklady činí přes milion a šest set tisíc korun,“ uvedla boskovická

místostarostka Dagmar Hamalová (KDU-ČSL).

Na Růžovém náměstí se počítá s úpravou s odstraněním dřevin a s výsadbou čtyřiačtyřiceti stromů a úpravou okrasných záhonů. Na Palackého náměstí je v plánu výsadba záhonů a živého plotu kolem oplocení gymnázia a také ošetření stávajících vzrostlých lip.

„Na Wolkerově náměstí proběhne z důvodu narušeného kořenového systému kácení čtyř stromů. Nově bude vysazeno celkem čtyřiačtyřicet stromů. Směrem k ulici Hybešova vznikne posezení s lavičkami. Dále budou v této lokalitě vytvořeny nové okrasné záhony a na místech nejvíce zatížených vyšlapaných tras vzniknou mlátové cesty,“ upřesnila místostarostka.

Městský rozpočet letos pamatuje také na úpravy parčíku u autobusového nádraží. Město nechá na pro-

stranství pokácet patnáct borovic a vysázet stejný počet lip a okrasných jabloní a slivoní.

„V parčíku budou vysazeny také nové keře a záhony, součástí bude umístění nových laviček a odpadkových košů,“ podotkla Hamalová s tím, že úpravy přijdou na asi 750 tisíc korun a skončí do letošního podzimu.

Radnice letos plánuje výsadbu bezmála dvou stovek stromů a více než tisícovky keřů v okolí překladiště odpadů v Doubravách. Projekt včetně založení trávníků přijde na asi milion korun.

Na základě podnětu obyvatel se pak budou ve spolupráci s Povodím Moravy kácet čtyři vzrostlé stromy v Dukelské ulici. „Stromy, které budou pokáceny, jsou rizikové a mají špatný zdravotní stav, který potvrdil také znalecký posudek,“ dodala boskovická místostarostka. **(moj)**



Úpravy čekají také parčíku autobusového nádraží.

Foto M. Zábaj

Vavřinec bude zásobovat vodovod z Blanska, lidem přivede lepší vodu

VAVŘINEC - Obyvatelé Vavřince již nebudou pít vodu s vyšším obsahem dusičnanů. Obec se patrně ještě letos napojí na vodovod z Blanska. Vyřeší se tak potíže s kvalitou i kvantitou pitné vody. Vavřinec tvoří místní částí Nové Dvory, Suchdol, Veselice a Vavřinec. Jednotlivé vesnice mají své samostatné vodovodní řady. Pitná voda v nich ale poslední dobou vykazuje vyšší obsah dusičnanů.

„Posledních, řekněme deset roků se zhoršuje kvalita, co se týče dusičnanů. Akce, kterou připravuje sva-

zek, a kterou určitě vítáme, tak řeší napojení a dovedení kvalitnější pitné vody z Blanska do vodovjemu ve Veselici, který bude nově zásobovat místní částí,“ uvedl starosta Vavřince Miloslav Novotný (nez.).

Vyšší obsah dusičnanů ve vodě ve Vavřinci potvrzují pravidelné rozbory. Provoz vodovodu v obci má výjimku od hygieny. Letos by měla začít stavba nového napojení Vavřince na blanenský vodovod.

„Napojení Vavřince na skupinový vodovod Blansko je akce za asi 21

miliónů korun, která vyřeší kvalitu pitné vody z místních zdrojů Vavřince a Veselice. Tam už mají poslední výjimku od hygieny z důvodu vyššího obsahu dusičnanů. Rovněž se zlepší tlakové poměry ve vodovodní síti v části Těchova,“ uvedl Jiří Charvát, předseda okresního svazku vodovodů a kanalizací, který bude investorem stavby.

Nové napojení Vavřince vyřeší i problémy s tlakem v síti. Pokles lidí v jedné části obce pocítují při zvýšené spotřebě a v letním období.

„Čekáme na to už dost dlouho. Akce řeší i problémy se zásobováním pitnou vodou, co jsou v místních částech Blanska Obůrka a Těchov. Byl tam určitý problém s jedním z vlastníků pozemků, přes který má vést přírodní potrubí k Veselici. Nakonec se ale všechno podařilo vyjednat,“ podotkl vavřinecký starosta s tím, že stavba už má vyjednaná veškerá povolení. Teď se čeká na vhodný dotační titul, ze kterého by investor získal část peněz.

Michal Záboj

You Dream We Run 2017: Pořadatelé teď hledají, komu splní sny

BLANSKO - Pořadatelé letošního ročníku charitativní akce You Dream We Run hledají, komu tentokrát splní sny. Tipy na hendikepované, mezi které se rozdělí vítězek, je možné zasílat do konce února. Minulý rok se během akce podařilo splnit dny dvanácti lidem. Jejich hodnota vyjádřená penězi byla 316 tisíc korun. Teď pořadatelé zveřejnili výzvu, aby lidé poslali tipy, koho obdarovat letos.

„Možná ve svém okolí máte někoho s pohnutým osudem, někoho, kdo by si podle Vás zasloužil kousíček štěstí. Pokud znáte dítě, muže či ženu, kteří

mají život těžší než my ostatní, a jsou pro ně o to více vzdálené, prosíme, napište nám,“ uvádějí pořadatelé akce ze spolku Prosen.

Tipy mohou lidé posílat na adresu ywdr.blansko@seznam.cz, uzávěrka je 28. února. Letošní You Dream We Run se na stadionu ASK v Blansku uskuteční 9. a 10. června.

Jedná se o čtyřiařicetihodinový štafetový běh družstev. Lidé mohou kromě samotného běhu přispět i nákupem triček s emblémem akce nebo dary. Akci tradičně doprovází bohatý kulturní program. **(moj)**



Ilustrační foto Marie Hasoňová

Pětici zpřístupněných jeskyní v Moravském krasu se loni zvýšila návštěvnost

MORAVSKÝ KRAS - Jeskyně Moravského krasu mají za sebou dobrou sezonu. Zpřístupněné podzemí si minulý rok prohlédlo bezmála 363 tisíc turistů, což je asi o dvacet tisíc více než v roce 2015.

Všech čtrnáct zpřístupněných jeskyní v celé republice přitom loni navštívilo dohromady zhruba 761 tisíc lidí. Skoro polovina z nich tak zavítala do Moravského krasu.

„Návštěvnost jeskyní Moravského krasu byla v roce 2016 druhá nejvyšší od roku 1993. Vyšší byla pouze v roce 2007, kdy přijelo přes 387 tisíc návštěvníků,“ uvedl vedoucí Správy jeskyní Moravského krasu Jiří Hebelka.

Nejnávštěvovanější loni zůstaly Punkevní jeskyně (asi 209 tis. lidí), za nimi následovaly Kateřinská

(56 tis.), Sloupsko-šošůvské jeskyně (asi 43 tis.), Balcarka (asi 36 tis.) a Výpustek (asi 20 tis.). Výrazně loni

narostl počet zahraničních návštěvníků. Podíl cizinců činil asi třetinu všech turistů.



Ilustrační foto Michal Záboj

„Srovnání s rokem 2015 je však poněkud zavádějící, protože Punkevní jeskyně, které jsou cizinci nejvíce navštěvovány, byly v roce 2015 po dobu tří měsíců uzavřeny z důvodu výstavby nové provozní budovy,“ vysvětlil Hebelka s tím, že z ciziny bylo nejvíce turistů z Polska (43 tis.), Slovenska (18 tis.), Německa (8 tis.), Ruska (8 tis.), Velké Británie (4 tis.), Maďarska (3 tis.), z Taiwanu (2,5 tis.) a z Nizozemí (2,5 tis.).

Část podzemí Moravského krasu je nyní uzavřeno kvůli ochraně zimujících netopýrů. Z pětice zpřístupněných jeskyní zůstávají otevřené tři - Punkevní jeskyně, Výpustek a šošůvská část Sloupsko-šošůvských jeskyní. Sezona ve zbývajících jeskyních - Kateřinská a Balcarka začne prvního března. **(moj)**

Lidem se nelíbí, jak byla vyhodnocena anketa spokojenosti knihovny

BLANSKO - Čtenáři, kteří na podzim minulého roku vyplnili dotazníky spokojenosti se službami Městské knihovny Blansko, jsou nespokojeni se způsobem jejich vyhodnocení. „Anketa byla k ničemu,“ ozývají se rozhořčené hlasy.

Diskutovat se začalo v prosinci na webu knihovny. Ozvali se respondenti, kteří v dotazníku odpověděli na otevřené otázky, ale nedostalo se jim zpětné vazby od vedení knihovny. Šlo jim zejména o vyjádření k jejich podnětům týkajícím se například klimatizace, novinek v knižním fondu nebo možnosti pořízení biblioboxu (možnost vrácení knih mimo otevírací dobu knihovny).

„Pokud byly v dotaznících uvedeny připomínky ať již na služby či provoz knihovny, mělo by být jasné uvedeno, jak se k tomu knihovna postaví. Například já jsem se ptal v dotazníku, zda bude v knihovně zavedena klimatizace. Pokud by alespoň někdo odpověděl, třeba i ve smyslu, že v současné době nemají prostředky na její vybudování – dobře, beru na vědomí. Ale rozhodně nestojím o setkání s kýmkoli z vedení knihovny, aby mi výsledky vysvětlil osobně,“ reagoval Martin Dvořáček na nabídky ředitele knihovny, který každého diskutera pozval k sobě na osobní rozhovor s příslibem podání více informací.

Dotazníkovým šetřením v blanen-

ské knihovně se již zabývají zaměstnanci Moravské zemské knihovny v Brně. To, že byla anketa vedením knihovny nedostatečně zpracována, potvrzuje i Monika Kratochvílová z oddělení vzdělávání a krajské metodiky Moravské zemské knihovny v Brně, která v blanenské knihovně v první polovině ledna provedla metodickou kontrolu.

„Neteší nás způsob prezentace výsledků a chybějící reakce vedení knihovny na podněty a komentáře ze strany respondentů. Nabídka osobních setkání v kanceláři pana ředitele není příliš šťastné řešení. Navrhla jsem panu řediteli, aby na téma dotazníků uspořádal veřejnou diskusi s prezentační výsledky,“ říká Kratochvílová.

Na Městský úřad Blansko měly údajně v minulosti přijít stížnosti na ředitele knihovny, což však vedení města veřejně nepotvrdilo. Také ředitel knihovny tvrdí, že doposud nebyl nikým kontaktován s tím, že se někomu něco na jeho práci nelíbí, proto jej velmi překvapila útočná diskuze na webu, která dle jeho názoru byla vedena snahou ho lidsky, profesně i občansky poškodit. Ozývaly se například hlasy, že ředitel táhne knihovnu ke dnu. „Člověku to bere spoustu energie, když musí překonávat podobné zákeřné anonymní útoky. Nechtěl jsem to v diskusi dále rozpitvát. Nejsem si



Blanenská knihovna.

Foto Marie Hasoňová

vědom žádného pochybení, proto jsem raději do debaty příliš nevstupoval. Už i z toho důvodu, že pokud se mě někdo zastal, byl také okamžitě napaden. Nikam by to nevedlo,“ říká Pavel Prikryl, který je ve funkci ředitele knihovny již osmým rokem.

„Z naší poslední návštěvy bude vyhotoven zápis, který obdrží kromě ředitele Prikryla současně i zřizovatel knihovny - tzn. Městský úřad Blansko. Z pozice krajské knihovny můžeme či musíme vykonávat koordinační, metodickou i

poradenskou činnost, ale do toho, kdo vede knihovnu ve městě, mluvit nemůžeme,“ upřesňuje Adéla Dilhová, vedoucí oddělení vzdělávání a krajské metodiky Moravské zemské knihovny.

Do toho, kdo a jakým způsobem povede městskou knihovnu, naopak může zasahovat vedení města. Místostarosta Jiří Crha se ale prozatím k situaci odmítl vyjádřit s tím, že nejprve chce vidět výsledky šetření, na jejichž základě může město činit nějaké závěry.

Marie Hasoňová

Blanenští komunisté mají lídra do sněmovních voleb, povede je Emil Pernica

BLANSKO - Blanenské komunisty povede do letošních sněmovních voleb sedmadvacetiletý blanenský zastupitel a předseda Okresního výboru KSČM Emil Pernica. Jako lídra ho zvolili delegáti konference konané o víkendu v Blansku. Na post lídra okresu neměl protikandidáta.



„Musíme najít prostředky k oslovení široké veřejnosti, zmobilizovat členskou i sympatizantskou základnu. Musíme lidi přesvědčit, že chceme řešit jejich problémy a zlepšit kvalitu jejich života. Musíme prosazovat zvýšení minimální mzdy, za-

vést progresivní zdanění fyzických i právnických osob. Musíme zastavit vyvážení zisků do zahraničí. A především musíme zcela odstranit tzv. příjmovou chudobu a podporovat prorodinnou politiku. Volební kampaň musí odpovídat trendům jednadvacátého století,“ uvedl Emil Pernica.

Delegáti konference na kandidátku zařadili také blanenskou zastupitelku Natálii Novotnou, Radka Boháčka ze Křtin, letovickou zastupitelku Jaroslavu Konůpkovou a dlouholetou členku Adamovského zastupitelstva Márii Koudelovou.

Konference také potvrdila stávající složení okresního výboru včetně svého předsedy Emila Pernici. (hrr)

Informace k dálničním známám

Motoristé s vozidly do 3,5 tuny, kteří ke svému cestování po České republice užívají zpoplatněné úseky dálnic, by neměli zapomenout na končí platnost ročních dálničních známek na rok 2016, neboť platnost těchto známek končí k 31. 1. 2017 a od 1. 2. 2017 tak mají povinnost mít na svém vozidle vylepenou dálniční známku na rok 2017.

Cena dálničních známek na rok 2017 zůstává stejná jako v loňském roce – za roční kupón je to 1 500 Kč, za měsíční 440 Kč a za desetidenní 310 Kč. Dálniční známky lze zakoupit v provozovnách České pošty, na většině benzínových čerpacích stanic, vybraných novinových stáncích či obchodech (seznam oficiálních prodejních míst dálničních známek je dostupný online na: <<http://www.sfdi.cz/dalnicni-kupony/dalnicni-kupony-2017/seznam-prodejnich-mist/>>).

Kontrolu dodržování povinnosti mít vylepenou dálniční známku na zpoplatněných úsecích dálnic může provádět jak Policie ČR, tak Celní správa ČR. Motoristům, kteří tuto povinnost nedodrží, hrozí na místě uložení blokové pokuty do pěti tisíc korun a ve správním řízení až do výše sto tisíc korun.

Pro rok 2017 připravilo Ministerstvo dopravy v oblasti dálničních známek jednu zásadnější novinku, a to rozšíření počtu úseků dálnic, které lze užívat bez dálniční známky.

Jedná se zejména o úseky na obchvatech velkých měst jako např. Prahy, Plzně, Ústí nad Labem, Olomouce a dalších. Tyto úseky dálnic jsou označeny dopravní značkou „Dálnice“ (č. IZ 1a) s dodatkovou tabulkou „Bez časového poplatku“ (č. E 11a), která zachycuje symbol přeškrtnuté dálniční známky. **Roman Dokoupil, vedoucí odboru DOP boskovické radnice**

Legiovlak přijede letos do Blanska

BLANSKO - Milovníci historie i fandové železniční techniky se mohou těšit na ojedinělý zážitek. V rámci oslav 100. výročí bitvy u Zborova, které si připomeneme v červenci letošního roku, do Blanska zavítá na své propagační jízdě replika historického Legiovlaku, v jakém před sto lety českoslovenští legionáři absolvovali svou slavnou sibiřskou anabázi.

Vzhledem k velmi nabitému programu Legiovlaku je vyjednání letošního blanenské zastávky úspěchem, k němuž přispěl i fakt, že v Blansku se nachází jediný dochovaný památník hrdinů od Zborova u nás.

Legiovlak je ambiciózní projekt Československé obce legionářské, který si předsevzal vytvořit věrnou repliku legionářského vlaku z období let 1918–1920, kdy na Transsibiřské magistrále v Rusku probíhaly válečné operace čs. legií. Vlak křižuje od května 2015 celou Českou republiku a jeho cesta skončí až v roce 2020.

V každém z vagonů Legiovlaku je nainstalována výstava panelů a

trojrozměrných předmětů, které přibližují život a boj čs. legionářů na Transsibiřské magistrále. Návštěvníci si prohlédnou originální součásti výstroje a výzbroje stejně, jako předměty legionářské každodennosti. Vybrané exponáty je možné si osahat, včetně některých z vystavených zbraní. Odborný výklad poskytují průvodci v replikách legionářských stejnokrojů, kteří provádí jednotlivými vagony a odpoví na případné dotazy. Na místě je rovněž možné poříditi si kromě pamětních předmětů i odborné a populárně naučné publikace s legionářskou tematikou. Výtěžek z tohoto prodeje přitom směřuje přímo na podporu projektu Legie 100.

V Blansku mohou zájemci Legiovlak navštívit na hlavním nádraží ve dnech 18. – 23. července 2017. Vzhledem k tomu, že Legiovlak má celé léto strávit na Slovensku, budou v červenci Blansko a v říjnu Znojmo jeho jedinými letošními moravskými zastávkami. Legiovlak je všem přístupný zdarma. Více na www.csol.cz. **Jiří Kučera**

Školák Jonáš Jura vystavuje v blanenské knihovně své spokojené stračeny

BLANSKO - V Městské knihovně v Blansku se v pátek 13. ledna konala vernisáž výstavy nazvané Spokojené stračeny.

Plná místnost návštěvníků nicméně nenasvědčovala žádnému negativnímu působení tohoto magického data.

Jonáš Jura, žák čtvrtého ročníku základní školy, se s pomocí maminky a paní učitelky představil jako

velmi nadějný mladý autor a vyznal se ze své lásky právě ke stračenám. Obdivuhodné jsou rovněž Jonášovy znalosti, týkající se různých plemen a zajímavostí z tohoto „oboru“.

Příjemnou atmosféru dokreslilo i vystoupení Jonáškovy kamaráda Vojty Žáka, ze kterého roste pro změnu perspektivní kytarista.

Iveta Pernicová, Městská knihovna Blansko, foto L. Král



Tradiční přejezd Dražanské vrchoviny na běžkách se v sobotu uskutečnil na trase mezi obcemi Suchý, Benešov a Sloup. Akci připravili turisté z KČT Boskovice a župní organizace Sokola. **Foto Jaroslav Oldřich**

Dan Bárta & Robert Balzar Trio



Neděle 19.00 **5. března 2017**
Zámecký skleník Boskovice

Vstupné: I. pořadí 450 Kč, II. pořadí 420 Kč, balkon 390 Kč. Předprodej v Městském informačním středisku Boskovice, Masarykovo nám. 1, tel. 516 48 86 77, nebo on-line na...

myFACE

www.kulturaboskovice.cz



kalendář akcí

úterý 24. ledna

AKCE

Blansko – Dům zahrádkářů v 16 hod.: Ochrana plodin, přednáška s besedou.

Boskovice – Kino Panorama v 18 hod.: F*ck up při cestování, cestovatelská beseda.

Letovice – Knihovna v 17 hod.: Nepál – Sám v Himálaji, cestopisná přednáška Mgr. Karla Kocúrka doplněna hrou na nepálské a tibetské hudební nástroje.

KINA

Blansko ve 20 hod. XXX: Návrat Xandera Cage. (3D s titulky)

středa 25. ledna

AKCE

Blansko – Knihovna v 17 hod.: Genealogie III.

Blansko – Dělnický dům v 19 hod.: SCREAMERS travesti show – Video-půjčovna, zábavný program.

Boskovice – Zámecký skleník ve 14 hod.: Vítání nového roku pro hendikepované děti.

Boskovice – Mateřské centrum Paleček v 16 hod.: Králíci z klobouku, divadlo.

KINA

Blansko ve 20 hod. Odysea.

Boskovice v 19.30 hod. Rozpolcený.

čtvrtek 26. ledna

AKCE

Blansko – Muzeum v 17 hod.: Hvězdy stříbrného plátna – workshop pro děti, v 18 hod.: vernisáž výstavy, v 19 hod.: promítání filmu Kristián.

Blansko – Klub Ulita v 18 hod.: EduPoint: Nenásilný přístup v prostředí školy.

Boskovice – Zámecký skleník v 19 hod.: Milostný trojúhelník, improvizace divadlo – Pavel Liška, Martin Zbrožek a Josef Polášek.

KINA

Blansko ve 20 hod. Odysea.

Boskovice v 19.30 hod. Filmový klub: Mrtvý muž.

Doubravice v 18 hod. Devátý život Louise Draxe.

pátek 27. ledna

AKCE

Blansko – Dělnický dům ve 20 hod.: Ples Obchodní akademie a Střední zdravotnické školy Blansko.

Boskovice – Zámecký skleník ve 20 hod.: Farní ples.

Boskovice – Sokolovna ve 20 hod.: Ples VOŠ a SŠ Boskovice.

Letovice – Kulturní dům v 19 hod.: Veselá trojka Pavla Kršky, koncert.

Uhřetice – Kulturní dům ve 20 hod.: Obecní ples, k tanci a poslechu hraje skupina Pohoda.

KINA

Blansko ve 20 hod. Resident Evil: Poslední kapitola. (s titulky)

Boskovice v 17 a 19.30 hod. XXX: Návrat Xandera Cage.

Šebetov v 19.30 hod. Strašidla.

sobota 28. ledna

AKCE

Blansko – Dělnický dům ve 20 hod.: Vyhlášení výsledků ankety Nejlepší sportovec města Blanska roku 2016

Blansko – Dělnický dům ve 20 hod.: II. Sportovní ples.

Dolní Lhota – Dolní Lhota 216 v 9 hod.: Celodenní kurz výživového poradenství.

Olešnice – Kulturní dům ve 20 hod.: Ples olešnické farnosti.

Skalice nad Svitavou – Areál Markland v 10 hod.: Zimní bitva, bojová ukázka - dobytí ztraceného města - Feodosia 1941.

Světlá – Kulturní dům ve 20 hod.: Ples FC Světlá.

Velké Opatovice – Sokolovna ve 20 hod.: Ples SRPŠ, k tanci a poslechu hraje Naostro.

KINA

Blansko v 15 hod. Divoké vlny 2.

Blansko v 17.30 hod. Miluji tě modře.

Blansko ve 20 hod. Resident Evil: Poslední kapitola. (s titulky)

Boskovice ve 14 hod. Anděl páně 2.

Boskovice v 17 hod. Psí poslání.

Boskovice v 19.30 hod. XXX: Návrat Xandera Cage.

neděle 29. ledna

AKCE

Blansko – Divadlo Kolárka v 10.30 hod.: Malá večerní Snítka / Anička a Letadýlko, surrealistická pohádka s kubistickým koncem.

KINA

Blansko v 17.30 hod. Miluji tě modře.

Blansko ve 20 hod. Resident Evil: Poslední kapitola. (3D s titulky)

Boskovice ve 14 hod. Anděl páně 2.

Boskovice v 17 hod. Psí poslání.

Boskovice v 19.30 hod. Strnadovi. **Velké Opatovice ve 14 hod.** Hledá se Dory.

pondělí 30. ledna

AKCE

Blansko – Knihovna v 17 hod.: Jan Hus a Martin Luther, přednáška.

KINA

Blansko v 17.30 hod. Miluji tě modře.

Blansko ve 20 hod. Spojenci.

Boskovice v 19.30 hod. Spojenci.

Boskovičtí primánci a sekundánci nocovali ve škole, chystali se na koncert

BOSKOVICE - V pátek 2. prosince v 16 hodin začala na našem gymnáziu velmi zajímavá akce. Pod vedením paní profesorky Aleny Honzákové, Ivet Juřekové a dále pak nás, hudebních lektorů (Petra Čermáka, Andrey Dvořáčkové, Tomáše Dvořáka, Kateřiny Horákové a Elišky Řehořkové), se třídy prima a sekunda soustavně připravovaly na vánoční koncert.

Nejprve jsme se setkali ve čtyři hodiny v hudebně, kde se děti rozepřávaly. Sešli jsme se v hojném počtu, zpěváci se na vánoční písně těšili, radostně hráli a zpívali. K dispozici byl dokonce i xylofon a několik fléten. Následně jsme se na písně dělili a každý z lektorů vedl chlapeckou či dívčí část sboru. Repertoár písní odpovídal schopnostem mladých zpěváků, s navčičováním nebyly problémy. Jakožto lektori jsme se snažili primánům i sekundánům vštípit základní znalosti a dávali jsme jim rady, jak správně zpívat a intonovat. Za den jsme stihli dvě dvouhodinové zkoušky, při nichž se naučili téměř vše.

Po první zkoušce, zhruba kolem sedmé hodiny, se dění přesunulo do jídelny, kde na nás čekala zasloužená večeře - pizza. Každý si mohl vzít od každého druhu kousek čili byl to jakýsi švédský stůl. Až všichni dojedli a dopili, tak se uskutečnila půlhodinová přestávka, abychom si mohli oddechnout a ubytovat se v jednotlivých učeb-

nách, které posloužily jako ložnice. Ještě však nebyl čas na volnou zábavu, neboť nás čekala druhá, ten den poslední zkouška. Mezi sedmou a devátou hodinou jsme zavedli do repertoáru překrásnou vánoční píseň z 19. století a vyzkoušeli si ji v plné síle. Předehra byla naprosto okouzlující a celkové připomínala blížící se Vánoce. Zvuk xylofonu ve mně vzbuzoval pomalý a ladný pád sněhových vloček.

Po deváté hodině jsme si sedli do jedné třídy, zapnuli projektor a paní profesorky přichystaly chutné pečivo, sladké i slané. Sledovali jsme některé scénky ze Salonu, z týdne studentské tvořivosti, kdy se nám vybavily různé nostalgické vzpomínky a dobře jsme se pobavili. V rozumný čas ulehli malí zpěváci ke spánku. My lektori jsme ještě spát nechtěli, a tak jsme trénovali jeden nádherný spirituál.

V neděli jsme se probudili kolem půl osmé, obcerstvlili se snídaní a teplým čajem. Mezi devátou a půl jedenáctou proběhla třetí, poslední zkouška, při které se sloučily všechny hlasy a instrument a písně se ještě zopakovaly. Musím uznat, že se to povedlo a sjednotilo výtečně. Celkově akcí hodnotím pozitivně, byla originální a báječná, jelikož se odvedla skvělá práce! Velký dík patří paní profesorce Honzákové, která celou akcí vymyslela a dokonale zorganizovala do posledního detailu. **Petr Čermák, sexta**



Řádková inzerce

Vykoupím autobaterie dle kapacity Ah (např. 46-60Ah = 130 Kč). Jedovnice, Blansko, Boskovice, Jevíčko.

Tel.: 603 422 118

Hledám ke koupi rodinný domek, tak 2+1 nebo 3+1 se zahradou. Možná i výměna za byt 3+1 v Boskovicích.

Tel.: 704 206 035

Prodám pozink garáž, sklad, 4 980 Kč odvezete na přívěsu, stáří 4 měsíce.

Tel.: 603 422 118

Koupím ječmen. Tel.: 723 830 686

Pronajmu garáž v Blansku - centru - vhodné i jako sklad nebo provozovna.

Tel.: 723 830 686

Koupím Motocykl MZ ETZ 251 nebo MZ ETZ 150 popřípadě i simson. Na stavu nezáleží koupím i vrak bez dokladů. Nabídněte prosím.

Tel.: 732 988 448

**STĚHOVÁNÍ, VYKLÍZENÍ
OSOBNÍ, NÁKLADNÍ
AUTODOPRAVA
723 606 098**

Koupím lištovou / bubnovou sekačku MF 70, VARI s příslušenstvím, to není podmínkou. Mám zájem i o koupi zahradního traktoru se sečením. Koupím i poškozené nebo nekompletní. Tel.: 731 487 850

Koupím tovární malotraktor české nebo slovenské výroby Vari/Tera/Agzat, MT, TK atd. Může být i poškozený. Nabídněte prosím. Tel.: 731 487 850

Koupím byt 2+1, 3+1 nebo 3+kk v Blansku. Tel.: 776 582 709

Prodám běžky 205 cm zn. VISU EXTRA + vázání, cena 150,-, sjezdovky 170 cm zn. ARTIS 6115 + vázání MARKER M27, za 550,-. Boty na běžky BOTAS č. 5-6, za 80,- a boty sjezd - lité přezkávky vel. 8-9 za 550,-. Tel.: 737 622 786

**Přijmeme 2 číšníky,
pomocnou sílu do kuchyně
a paní na úklid restaurace.**
Místo výkonu práce zámek
Rájec n. Svitavou- Rájec Jestřebí.
Informace na 774 351 132.
Jitka Hořavová



Klub českých turistů Boskovice
ve spolupráci s dalšími
partnery

pořádá

v sobotu 28. ledna 2017

**zimní přejezd na běžkách
v rámci akce Pochod po dálničním tělese R43**

Sraz účastníků: Sokolovna Boskovice v 9 hodin

Trasa: podél rozestavěné dálnice R43
mezi Boskovicemi a Jevíčkem 20 km

Akce se neuskuteční v případě nepříznivých sněhových podmínek,
informace budou na www.kctboskovice.cz, tel. 774 408 399



**dream
you & we
run**

**YOU DREAM
WE RUN 2017
BLANSKO**

9.-10.6.2017
charitativní
24hodinový
štafetový běh



Třeba právě Vy!

Víte o někom, kdo si zaslouží,
aby se na něj usmálo štěstí?
Můžete nám pomoci splnit něčí sen!

Možná ve svém okolí máte někoho s pohnutým osudem, někoho, kdo by si podle Vás zasloužil kousíček štěstí.

Pokud znáte dítě, muže či ženu, kteří mají život těžší, než my ostatní, a sny jsou pro ně o to více vzdálené,
prosíme, napište nám!

PROMĚŇME SNY VE SKUTEČNOST!

Své tipy a kontakt na Vás pošlete do 28. 2. 2017 na ydwr.blansko@seznam.cz

Z Vašich návrhů vybereme a společně jako již tradičně poběžíme za splnění snů!

Běžecské týmy můžete začít sestavovat již nyní.

Záštitu nad projektem převzal
starosta města Blanska Mgr. Ivo Polák.

Pavel Liška - Martin Zbrožek - Josef Poláček

Milostný trojúhelník

26. ledna 2017 v 19.00
Zámecký skleník Boskovice



www.kulturaboskovice.cz



Blanenští plavci začali závodní sezónu 2017 v Hustopečích

BLANSKO, HUSTOPEČE - Z tradičních prvních závodů v novém roce Hustopečského džbánu přivezlo pětadvacetičlenné blanenské družstvo celkem dvaadvacet zlatých medailí. Dvacet bylo z individuálních startů a dvě ze štafet.

Letošního čtyřadvacátého ročníku se zúčastnilo šest pozvaných klubů Jihomoravského kraje. Tři zlaté medaile si pověsili na krk současný nejlepší plavec ASK Blansko Jan Reka, Anna Kučerová a Milan Kučera. Zbývající zlata pro Blansko vybojovali Stela Hanzlíčková, Anna Štávová, Irena Novotná, Petra Wutková, Matěj Měšťan, Roman Hanusynec a Jáchym Jirků.

Za vítězství v hlavním závodě, kterým byla pro mladší plavce padesátka a pro starší stovka prsa, se rozdávaly jako každý rok hustopečské džbánsky. Blanenští si odnesli dva zásluhou Anny Kučerové v kategorii mladšího žactva a Milana Kučery v kategorii staršího žactva.



Vítězství si připsaly také kraulové štafety dívek i hochů.

Děvčata startovala ve složení

Lucie Vybíhalová, Petra Wutková, Nikola Prudká a Anna Kučerová a chlapci nasadili do závodu sestavu

Tomáš Jašek, Milan Kučera, Jan Reka a Jáchym Jirků.

Text a foto Věra Vencelová

Pod vysokou sítí Šachisté Lipovce jsou stoprocentní

REGION - KP muži - VK Znojmo-Prácheň - TJ Sokol Letovice 3:0 (16, 22, 16) a 3:0 (20, 24, 20).

1. Ingstav Brno	24	18	0	4	2	64:26	58
2. Pegas Znojmo	24	16	2	2	4	60:27	54
3. Zabořský	22	14	4	2	2	60:26	52
4. Kometa Brno	22	10	3	0	9	44:37	36
5. Vyskov	24	7	4	2	11	43:51	31
6. Brno - jih	24	10	0	1	13	40:48	31
7. Tišnov	24	5	4	3	12	39:55	26
8. Šlapanice B	22	7	1	0	14	30:48	23
9. Holubice	22	5	2	2	13	28:52	21
10. Letovice	24	4	0	4	16	26:64	16

(les)

Kam za sportem

HOKEJ - 28. 1., 16 h Březina - Blansko Andrlécht, **18:30 h** Hrušky - Rájec-Jerštřebí. **29. 1., 16 h** Dynamiters Blansko B - Černá Hora, vše ZS Blansko. **29. 1., 17 h** Bulldogs Brno - Adamov, ZS Boskovice.

KOLOVÁ - 28. 1., 10 h Svitávka, Český pohár - semifinále.

KOPANÁ - 28. 1., 11 h Blansko - Bohunice, Boskovice - Bystřice n. P., příprava mužů.

ŠACHY - 29. 1., 10 h Boskovice - Sloup, ASK Blansko - MS Brno C, Rudice - Lipovec B, KP II. Rovečné B - Kunštát B, Adamov C - Jevíčko B, Vanovice - Kunštát, Knínice u Boskovic - Letovice, základní soutěž Blansko. (les)

REGION - Šest zápasů - šest vítězství. To je prozatímní bilance druholigového celku Lipovce, kterého ve spanilé jízdě nezastavil ani tým Kuřimi. První ztrátu si připsali B-tým Starého Města, takže se Lipovec osamostatnil na prvním místě.

A pomohl mu k tomu další zástupce našeho okresu Adamov, který nečekanou remízu se Starým Městem uhrál.

2. liga E

6. kolo: ŠK Garde Lipovec - ŠK Kuřim 5:3, Kalod - Majer st. 1:0, Blatný - Markovič 0,5:0,5, Kratochvíl - Majer ml. 1:0, Bělík - Tajovský 0,5:0,5, Kopřiva - Habina 1:0, Handl - Křena 0:1, Chládek Vlastimil - Horák 0,5:0,5, Chládek Václav - Vitula 0,5:0,5.

Spartak Adamov - ŠK Staré Město B 4:4, Švehla - Bažant 1:0, Riška - Húsek 1:0, Kredl - Vrána 1:0, Masák - Dvouletý 0:1, Ševčík - Horskák 0,5:0,5, Piše - Blaha 0,5:0,5, Mižák - Zpěváková 0:1, Tichý - Šmíd 0:1.

1. Lipovec	6	6	0	0	33.5	18
2. Staré Město B	6	5	1	0	28.0	16
3. Hošílková	6	5	0	1	27.5	15
4. Lok. Brno B	6	4	0	2	28.0	12
5. Vsetín	6	4	0	2	25.0	12
6. Prusánky	6	2	2	2	25.5	8
7. Jundrov	6	2	0	4	26.0	6
8. Duras B	6	2	0	4	18.0	6
9. Adamov	6	1	2	3	18.0	5

10. Vyskov	6	1	0	5	17.0	3
11. Kroměříž B	6	0	2	4	20.5	2
12. Kuřim	6	0	1	5	21.0	1

KP II. A

Stejnou bilanci jako A-tým se může pochlubit i B-tým Lipovce. V krajském přeboru II. třídy má po šesti kolech šest výher a jako jediný celek je v soutěži bez porážky.

6. kolo: TJ Sloup - Rudice 4,5:3,5, Dirgas - Loubal 0,5:0,5, Pokladník - Polách 0:1, Špičák - Matuška 1:0, Baláž - Nejezchleb 0,5:0,5, Hudec - Dvořáček 1:0, Helebrand - Klínkovský 0,5:0,5, Veselý - Toulec 1:0, Drochytka - Hnilička 0:1.

ŠK Garde Lipovec B - ASK Blansko 7,5:0,5, Sekanina - Moc R. 1:0, Fojtlík - Senáši 1:0, Komprda - Moc M. 0,5:0,5, Ševčík D. - Buš 1:0, Holušová - Dufek 1:0, Flašar - Odvárka 1:0, Ševčík M. wo, Longhin wo.

ŠK Garde Lipovec C - MKS Vyškov B 5:3, Krejčí - Zabloudil 1:0, Ševčík M. - Fabian 0,5:0,5, Nečas - Orálek 0,5:0,5, Ševčík L. - Jakubčík 0,5:0,5, Ševčík J. - Kocman 0,5:0,5, Kepřt - Čermák 1:0, Krejčí - Tomek 0,5:0,5, Šíbl - Majetič 0,5:0,5.

ŠK Sokol Tišnov - Slavia Boskovice 2,5:5,5, Pučálka - Boháček 0:1, Čihal - Marek 0:1, Plašil - Dvořáček 0:1, Hlavsa - Veselý 0:1, Maláška - Wallezky 0,5:0,5, Rašovský - Beňovský 0:1, Brejcha - Vaňhara 1:0, Štěpánek wo.

1. Lipovec B	6	6	0	0	35.5	18
2. MS Brno C	6	5	0	1	30.0	15
3. Rudice	6	4	1	1	28.0	13
4. Sloup	6	4	1	1	27.5	13
5. Boskovice	6	3	0	3	27.0	9
6. Vyskov B	6	3	0	3	20.5	9
7. Tišnov	6	1	0	5	22.5	3
8. Lok. Brno D	6	1	0	5	20.0	3
9. Lipovec C	6	1	0	5	14.0	3
10. Blansko	6	0	2	4	14.0	2

Základní soutěž Blansko

4. kolo: ŠK Kunštát B - Knínice (Slavia Boskovice D) 0,5:4,5, Votřel - Probošt Jar. 0,5:0,5, Holík - Derňár 0:1, Votřel - Probošt Jakub 0:1, Havel - Růžička 0:1, Havel - Maděryč 0:1.

Letovice (Slavia Boskovice C) - TJ Sokol Vanovice 4,5:0,5, Kulhavý - Audy 1:0, Zapletal - Klement 1:0, Matuška - Čejka 0,5:0,5, Brda - Zoubek 1:0, Prudil - Kubín 1:0.

ŠK Kunštát - Spartak Adamov C 5:0, Libiš st. - Mikuš 1:0, Zábaj - Štoudel 1:0, Libiš ml. - Sereda 1:0, Oliva - Uhlíř 1:0, Chloupek wo.

ŠK Jevíčko B - TJ Sokol Rovečné B 0,5:4,5.

1. Rovečné B	4	3	1	0	13.5	10
2. Kunštát	4	2	1	1	13.5	7
3. Knínice	4	2	1	1	12.0	7
4. Letovice	4	2	1	1	11.5	7
5. Jevíčko B	4	1	2	1	9.5	5
6. Adamov C	4	1	1	2	7.0	4
7. Kunštát B	4	1	1	2	7.0	4
8. Vanovice	4	0	0	4	6.0	0

Hokejisté Boskovic i Blanska na domácím ledě nezaváhali

REGION - Šlágrem 21. kola Krajské hokejové ligy Jižní Moravy a Zlína bylo beze sporu utkání v Boskovicích, ve kterém čtvrtý celek současně hostil třetí.

Na druhém konci tabulky přivítalo Blansko celek Uherského Hradiště a i tady se z výhry radovali domácí.

21. kolo: Boskovice - Uherský Brod 6:1 (2:0, 2:0, 2:1).

Utkaní, které se muselo líbit, vidělo jenom malé množství diváků, ale ti co přišli, rozhodně nelitovali.

Už první třetina nabídla oboustranně rychlý hokej, ve kterém měli mírně navrch domácí. Ti se také dokázali dvakrát střelecky prosadit a ve stejném rytmu pokračoval prakticky celý zápas.

Do druhé třetiny domácí celek doslova vlétl a zavřel hosty v jejich obraně pásmu, z velkého tlaku vytěžil další dvě branky a o zápase bylo prakticky rozhodnuto.

Třetí dvacetiminutovka už jen završila zasloužené vítězství Boskovic.

Blansko - Uherské Hradiště 4:2 (1:0, 3:2, 1:1).

Domácí celek odčinil svoji porážku z minulého kola ve Vsetíně a i ve druhém zápase na domácím ledě si v tomto roce připsal plný bodový zisk.

1. Kroměříž	20	15	1	4	124:80	46
2. V. Meziříčí	20	15	1	4	87:53	46
3. Uh. Brod	19	14	0	5	111:66	42



Boskovice Uherský Brod 6:1.

Foto Lubomír Slezák

4. Boskovice	19	12	3	4	97:58	40	9. Hodonín B	19	5	3	11	80:92	20
5. Uničov	19	10	3	6	97:79	35	10. Rosice	17	5	3	9	61:80	19
6. Uh. Ostroh	18	11	1	6	88:70	35	11. Blansko	19	5	1	13	56:87	17
7. Břeclav	20	8	2	10	80:83	28	12. Uh. Hrad.	20	4	0	16	59:114	12
8. Velká Bíteš	19	7	3	9	64:75	25	13. Vsetín B	19	2	1	16	62:129	7

Ve dvacátém druhém kole bude Blansko bojovat o další body tuto sobotu v Břeclavi, Boskovice hrají o den později v Uherském Ostrohu.

Lubomír Slezák

Svitávka hostila v sobotu první ligu v kolové

SVITÁVKA - Prvním kolem zahájil v sobotu ve Svitávce nový ročník první ligy v kolové.

V sedmičlenném startovním poli měl dvojnásobně zastoupení i svitávecký klub, když v barvách MO Svitávka 2 nastoupili Jiří Hrdlička ml. a Roman Staněk, dvojice SC Svitávka 2 hrála ve složení David Richtr, Jan Stibor (loňský sestup z extraligy).

Turnajem nejlépe prošel pár ze Zlína Jiří Landt, Ludvík Písek, tedy dvojice, která v loňském roce také neúspěšně hrála extraligu. Hned za ním skončili Hrdlička ml. se Staňkem, Richtr se Stiborem jsou po prvním kole čtvrtí.

Výsledky: SC Svitávka 2 - MO Svitávka 2 5:1, Favorit Brno 3 - Favorit Brno 4 4:3, Sokol Zlín-Pršténé 2 - Spartak Přerov 1 1:0, SC Svitávka 2 - Pankrác Praha 2 - Pankrác Praha 1 2:0, MO Svitávka 2 - Favorit 3 6:5, Favorit 4 - Zlín-



Pršténé 2 2:6, Přerov 1 - Pankrác 1 2:5, SC Svitávka 2 - Favorit 3 2:3, MO Svitávka 2 - Zlín-Pršténé 2 1:4, Favorit 4 - Pankrác 1 5:5, SC Svitávka 2 - Přerov 1 3:3, Favorit 3 - Zlín-Pršténé 2 4:6, MO Svitávka 2 - Pankrác 1 8:0, Favorit 4 - Přerov 1 3:6, SC Svitávka 2 - Zlín-Pršténé 2 3:5, Favorit 3 - Pankrác 1 7:4, MO Svitávka 2 - Přerov 1 8:3, SC Svitávka 2 - Favorit 4 0:5, Zlín-Pršténé 2 - Pankrác 1 4:5, Favorit 3 - Přerov 1 6:3, MO Svitávka 2 - Favorit 4 9:5.

1. Zlín-Pršténé 2	6	5	0	1	26:15	15
2. MO Svitávka 2	6	4	0	2	33:22	12
3. Favorit Brno 3	6	4	0	2	29:24	12
4. SC Svitávka 2	6	2	1	3	15:17	7
5. Pankrác Praha 1	6	2	1	3	19:28	7
6. Favorit Brno 4	6	1	1	4	23:30	4
7. Spartak Přerov 1	6	1	1	4	17:26	4

Druhé kolo se hraje 20. května v Přerově.

(les)

Foto Lubomír Slezák